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Szécsi Péter Pál

Gonda Pálné

Verebes Viktória

Altfatter Adalbert

Bedő Katalin alpolgármester

Dr. Gácsi Anett Erzsébet aljegyző

Dr. Orbán Boglárka Szilvia jogi előadó

Dr. Koleszár Zsuzsa referens

Farkasné Petrik Melinda pénzügyi osztályvezető-helyettes
Bolykó Csaba

Vasvári László elnök úr 168! perckor megnyitja az ülést.

Vasvári László elnök: Tisztelettel köszönti Alpolgármester Asszonyt, a Bizottság tagjait, a megjelenteket.
Tájékoztatja a tagokat, hogy a jegyzőkönyv állandó hitelesítője Szécsi Péter Pál jelen van; majd
megállapítja, hogy a Bizottság 7 fővel határozatképes. Ezt követően megkérdezi, hogy van-e valakinek
hozzászólása, kérdése a napirenddel kapcsolatban. Mivel senkinek nincs, szavazásra bocsátja a napirendet.

84/2025. (XI.25.)KOB határozat .

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közművelődési és Oktatási
Bizottsága úgy dönt, hogy jelen ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülésre javasolt

1. Javaslat a nemzetiszocializmus áldozatai tiszteletére kettő darab botlatókő Újpesten történő
elhelyezésére vonatkozó döntés véleményezésére
Előterjesztő: Bedő Katalin alpolgármester

2. Egyebek

Szavazás eredménye: 7 igennel elfogadva (egyhangú)
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1. Javaslat a nemzetiszocializmus áldozatai tiszteletére kettő darab botlatókő Újpesten történőelhelyezésére vonatkozó döntés véleményezésére

Vasvári László elnök: Ismerteti az előterjesztés tárgyát. Megkérdezi, hogy az előterjesztő kívánja-e
kiegészíteni az előterjesztést. Mivel nem, ezért ő kiegészítené néhány gondolattal. Ebben az időszakban,
1944 vége felé, 1945 elején minden napra emlékezhetnénk, hiszen 16 ezer zsidó áldozat volt, tehát minden
nap lehetne emléknapot tartani. Minden nap vérengzés volt, mindaddig a napig, amíg Újpesten 1945. január
10-én véget ért a II. világháború. Ebben az esteben két áldozatról szeretnénk megemlékezni botlatókővel,
az egyik áldozat Lichtmann Adolf és másik a felesége Lichtmann Adolfné.
Megkérdezi, hogy van-e valakinek hozzászólása, kérdése.

Czinke Sára: Elmondja, hogy itt Újpesten szépen emlékezünk meg az elmúlt időszakban az ilyen és ehhez
hasonló eseményekről és áldozatokról. Több éve, az emlékmenet minden nyáron megtörténik, Újpesten
emlékezünk az áldozatainkra. Az, hogy visszafelé megtesszük azt az utat, amit ők megtettek, amikor
elhurcolták őket, úgy gondolja, ez egy olyan méltó megemlékezés, amikor a hit szerint a lelküket
visszahozzuk.

Vasvári László elnök: Így van, ezzel ő is egyetért, ő maga is ott szokott lenni ezeken a meneteken, ő maga
is személyesen érintett családja révén.

Mivel senkinek nincs további hozzászólása, szavazásra bocsájtja a határozati javaslatot.

Budapest Főváros IV. kerület Új pest Önkormányzata Képviselő-testülete Közművelődési és Oktatási
Bizottságának 85/2025. (XI.25.) határozata a nemzetiszocializmus áldozatai tiszteletére kettő darab
botlatókő Újpesten történő elhelyezésére vonatkozó döntés véleményezéséről

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének Közművelődési és Oktatási
Bizottsága véleményezési jogkörében eljárva javasolja a Képviselő-testületnek

a) a nemzetiszocializmus áldozatai tiszteletére kettő darab botlatókő térítés nélküli átvételét és
elhelyezéséhez való hozzájárulás megadását a Budapest, 72195 helyrajzi számú, természetben
1047 Budapest, Attila utca 7. szám előtti közterületen az előterjesztés mellékletében megjelölt
tartalom szerint;

b) kérje fel a Polgármestert az a) pont szerinti botlatókövek elhelyezés költsége nettó 75 000 forint --
áfa, összesen bruttó 95250 forint, azaz kilencvenötezer-kettőszázötven forint előirányzat
biztosítására, és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Polgármester a feladatkörrel rendelkező alpolgármester útján
Határidő: azonnal

Szavazás eredménye: 7 igennel elfogadva (egyhangú)

2. Egyebek

Vasvári László elnök: Megkérdezi, hogy van-e az Egyebek napirendi pontban bárkinek bármilyen
hozzászólása.

Czinke Sára: A Bizottság tagjainak és a jelenlévőknek szeretné elmondani, hogy a decemberi adventi
hétvégétől kezdődően a Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat is tart adventi sorozatot. 16
órakor minden vasárnap gyertyagyújtás lesz, a katolikus és a református felekezet papjai fogják a gyertyát
meggyújtani. Mindenkit szeretettel várnak.
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Bedő Katalin: Szeretné felhívni a Bizottság tagjainak a figyelmét, hogy előreláthatólag a következő ülés
december 9-én lenne. Ennek oka, hogy december 16-án lesz a közmeghallgatás képviselő-testületi üléssel,
ez keddi nap. Hétfőn Gazdasági Bizottság lesz, ezért az ezt megelőző keddi napon (9-én) lesz majd ez a
bizottsági ülés. Ezt csak azért mondja el, hogy előre lehessen tervezni.

Vasvári László elnök: Mivel nincs más hozzászólás, megköszöni a jelenlévők munkáját, részvételét, az
ülést 1686 órakor berekeszti,

Kmt.

5 De DaSa dos
Szécsi Péter Pál Vasvári László

Jegyzőkönyv hitelesítő elnök

Zak DS Re
Sándorné Bózendorf Beáta

Jjegyzőkönyvvezető
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